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COMUNICADO OFICIAL Nº. 282 
 

ÉPOCA 
2024/2025 

  N282RG 
 

CONSELHO DE DISCIPLINA 
 

Para conhecimento dos Clubes, Sociedades Desportivas e demais interessados, comunica-se 

que o Conselho de Disciplina, na sua reunião de 19 de março de 2025, deliberou: 

 

a) Aplicar as sanções constantes dos mapas anexos. 

 

b) Retificar: 
 
Comunicado Oficial nº141 – 2024/2025 – Reunião de 06.11.2024 
 
Onde se lê: 

 
 

Deve-se ler: 

 

 
 
 

 

 
 
 
 
 
Aveiro, 20 de março de 2025 
 
O Conselho de Disciplina da A. F. Aveiro 



 

913   RECREIO DESP. ÁGUEDA

O 188591 SERGIO MARQUES SILVA  PROCESSO 
AVERIGUAÇÃO

21-03-2025

Averiguar uma denúncia.

1110.00.217.0 ADC Lobão v Canedo FC (16-03-2025 15:30) » Campeonato Sabseg
1549   ADC LOBÃO

O 8909924 JOAO FILIPE FERREIRA 
MENDONCA PINTO

 10 DIAS DE SUSPENSÃO 17-03-2025 Artº120

Por se dirigir ao Guarda redes adversário dizendo "Vai-te Foder! Vai-te Foder! Vai te Foder!"

O 8909924 JOAO FILIPE FERREIRA 
MENDONCA PINTO

EUR 40.00 MULTA 17-03-2025 Artº120

J 1279898 QUADRI OLALEKAN AJALA  1 JOGOS DE SUSPENSÃO 17-03-2025 Artº145.2

Duplo cartão amarelo
Tomar-se culpado de comportamento antidesportivo
por pisar o adversário de forma negligente

1110.00.220.0 SC Alba v FC Pampilhosa (16-03-2025 15:30) » Campeonato Sabseg
961   SC ALBA

J 1187201 GUILHERME VINICIUS QUICHINI 
SANTOS

 1 JOGOS DE SUSPENSÃO 17-03-2025 Artº145.2

Duplo cartão amarelo
Tomar-se culpado de comportamento antidesportivo
Pontapeu o adversário de forma negligente 

522   FC PAMPILHOSA

J 1077675 JOAO BERNARDO FERNANDES 
FONSECA

 1 JOGOS DE SUSPENSÃO 17-03-2025 Artº145.4

(Acumulação de cartões amarelos na mesma competição – 4.º cartão amarelo)

DEL 8897001 MARCO RICARDO PEREIRA 
SANTOS

 15 DIAS DE SUSPENSÃO 17-03-2025 Artº120

O Sr. Marco Santos foi considerado expulso por proferir as seguintes palavras '' anda para dentro, esse gajo esta ai 
armado em burro'' referindo-se ao arbitro. Na entrada do balneário ainda continuou '' sois uma cambada de deficientes''.

DEL 8897001 MARCO RICARDO PEREIRA 
SANTOS

EUR 50.00 MULTA 17-03-2025 Artº120

J 1068530 RAFAEL LUIS PRETO ROCHA  1 JOGOS DE SUSPENSÃO 17-03-2025 Artº145.4

(Acumulação de cartões amarelos na mesma competição – 4.º cartão amarelo)

PROCESSOS SUMÁRIOS
FUTEBOL 11

Pag. 1 de 17 20-03-2025MAPA DE CASTIGOS Nº282

ASSOCIAÇÃO DE FUTEBOL DE AVEIRO

DATA DA REUNIÃO:19-03-2025

Nº282

COMUNICADO OFICIAL

Época de 2024-2025



1110.00.221.0 Sc Bustelo v A.C. Cucujães (16-03-2025 15:30) » Campeonato Sabseg
1049   SC BUSTELO

T 26025 CARLOS MANUEL NUNES SILVA 
FERREIRA

 20 DIAS DE SUSPENSÃO 17-03-2025 Artº120

Saiu fora da area técnica, foi até perto do meio campo, e protestou exageradamente e dizendo: Põe a andar essa 
merda, seu caralho!

T 26025 CARLOS MANUEL NUNES SILVA 
FERREIRA

EUR 60.00 MULTA 17-03-2025 Artº120

J 1011063 LUIS HENRIQUE BUENADICHA 
MOREIRA

 1 JOGOS DE SUSPENSÃO 17-03-2025 Artº145.4

(Acumulação de cartões amarelos na mesma competição – 8.º cartão amarelo)

C 1049 SPORTING CLUBE BUSTELO EUR 30.00 MULTA 17-03-2025 Artº184.1

Comportamento incorreto do público.

132   A.C. CUCUJÃES

J 1072473 DAVID MIGUEL BENTO SANTOS  1 JOGOS DE SUSPENSÃO 17-03-2025 Artº145.4

(Acumulação de cartões amarelos na mesma competição – 4.º cartão amarelo)

J 987506 JOAO PEDRO LOPES 
FERREIRA

 1 JOGOS DE SUSPENSÃO 17-03-2025 Artº139.2

Cartão vermelho
Usar linguagem e/ou gestos ofensivos, injuriosos ou grosseiros
Responder à bancada da equipa adversária, atirando beijos, e gerando um conflito com os adeptos da equipa 
adversária.

1110.00.223.0 SC Vista Alegre v Juveforce - ADC Ponte Vagos (16-03-2025 15:30) » Campeonato Sabseg
1117   SC VISTA ALEGRE

J 956621 ADRIANO FILIPE PEREIRA 
SILVA

 1 JOGOS DE SUSPENSÃO 17-03-2025 Artº145.4

(Acumulação de cartões amarelos na mesma competição – 11.º cartão amarelo)

5688   JUVEFORCE - ADC PONTE VAGOS

J 1372698 SAVIO HENRIQUE DE JESUS 
CAROLINO

 1 JOGOS DE SUSPENSÃO 17-03-2025 Artº145.4

(Acumulação de cartões amarelos na mesma competição – 8.º cartão amarelo)
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1111.02.128.0 ACRD Mosteirô v ARC S. Vicente Pereira (16-03-2025 15:30) » Campeonato Distrital 1.ª Divisão
4619   ACRD MOSTEIRÔ

C 4619 ASSOCIACAO CULTURAL 
RECREATIVA DESPORTIVA 
MOSTEIRO

EUR 25.00 MULTA 17-03-2025 Artº99.1

Falta de apresentação cartão licença de 1 atleta.

C 4619 ASSOCIACAO CULTURAL 
RECREATIVA DESPORTIVA 
MOSTEIRO

EUR 25.00 MULTA 17-03-2025 Artº184.1

Comportamento incorreto do público.

C 4619 ASSOCIACAO CULTURAL 
RECREATIVA DESPORTIVA 
MOSTEIRO

EUR 25.00 MULTA 17-03-2025 Artº101.1 a)

Entrada ou permanência na zona técnica de pessoas não autorizadas.

DEL 8922102 JOSE PEDRO ARAUJO SANTOS 
CAVACO

 10 DIAS DE SUSPENSÃO 17-03-2025 Artº120

O delegado protestou de forma efusiva e gesticulado de várias  decisões da equipa de arbitragem não mantendo um 
comportamento responsável.

DEL 8922102 JOSE PEDRO ARAUJO SANTOS 
CAVACO

EUR 40.00 MULTA 17-03-2025 Artº120

J 1108338 RICARDO ALMEIDA FERREIRA  1 JOGOS DE SUSPENSÃO 17-03-2025 Artº145.2

Duplo cartão amarelo
Tomar-se culpado de comportamento antidesportivo
O jogador rasteira de forma negligente o seu adversário.

J 989271 RICARDO GOMES ALMEIDA  1 JOGOS DE SUSPENSÃO 17-03-2025 Artº141.3

Cartão vermelho
Impedir a equipa adversária de marcar um golo, ou anular uma clara oportunidade de golo, tocando deliberadamente a 
bola com a mão (isto não se aplica ao guarda-redes na sua própria área de penálti)
O jogador comete falta sobre o seu adversário cortando uma clara oportunidade de golo

1935   ARC S. VICENTE PEREIRA

J 923144 JOAO MIGUEL OLIVEIRA RUELA  2 JOGOS DE SUSPENSÃO 17-03-2025 Artº141.1

Cartão vermelho
Tornar-se culpado de uma falta grosseira
O jogador comete falta grosseira atingindo de sola no tornozelo do adversário.

1111.02.129.0 Juv. Desp. Carregosense v UD Mansores (16-03-2025 15:30) » Campeonato Distrital 1.ª Divisão
814   JUV. DESP. CARREGOSENSE

J 1010345 PEDRO AMORIM FERREIRA  1 JOGOS DE SUSPENSÃO 17-03-2025 Artº145.2

Duplo cartão amarelo
Retardar o recomeço do jogo
Por não deixar executar  o adversário  do lançamento lateral  

1111.02.130.0 Real Cl. Nogueirense v AD Argoncilhe (15-03-2025 15:30) » Campeonato Distrital 1.ª Divisão
1670   AD ARGONCILHE

J 988384 JOEL AZEVEDO SANTOS  1 JOGOS DE SUSPENSÃO 16-03-2025 Artº139.1

Cartão vermelho
Usar linguagem e/ou gestos ofensivos, injuriosos ou grosseiros
Após ser assinalado um pontapé livre o jogador levanta-se do banco de suplentes dando um murro no mesmo.
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1111.02.132.0 A. D. Nogueira Da Regedoura v FC Cesarense (16-03-2025 15:30) » Campeonato Distrital 1.ª Divisão
5802   A. D. NOGUEIRA DA REGEDOURA

J 955675 JOSE CARLOS FERREIRA SILVA 
MOTA

 1 JOGOS DE SUSPENSÃO 17-03-2025 Artº145.2

Duplo cartão amarelo
Tomar-se culpado de comportamento antidesportivo
Rasteirar adversário de forma faltosa  cortando ataque prometedor 

485   FC CESARENSE

J 1062025 ALEXANDRE MAGALHAES 
VIEIRA

 1 JOGOS DE SUSPENSÃO 17-03-2025 Artº145.2

Duplo cartão amarelo
Tomar-se culpado de comportamento antidesportivo
Pontapear adversário cortando COG tendo sido assinalado PP

T 223826 DIOGO TIAGO SANTOS 
FERREIRA

 10 DIAS DE SUSPENSÃO 17-03-2025 Artº120

Contestar decisões de arbitragem esbracejando e pontapeando de forma violenta uma garrafa de água  em direção a 
linha de meio campo onde se encontrava o AA1.

T 223826 DIOGO TIAGO SANTOS 
FERREIRA

EUR 40.00 MULTA 17-03-2025 Artº120

DEL 169084 PEDRO ALEXANDRE CAMPOS 
FREITAS

 15 DIAS DE SUSPENSÃO 17-03-2025 Artº120

Dirigir-se ao AA1 a contestar decisões de arbitragem saindo da área técnica e dizendo, “contra tudo e contra todos” 
enquanto esbracejava freneticamente.

DEL 169084 PEDRO ALEXANDRE CAMPOS 
FREITAS

EUR 50.00 MULTA 17-03-2025 Artº120

J 987291 RAFAEL SILVA PINTO  1 JOGOS DE SUSPENSÃO 17-03-2025 Artº141.3

Cartão vermelho
Impedir um golo ou anular uma clara oportunidade de golo de um adversário cujo movimento geral seja na direção da 
baliza do infrator, cometendo uma infração passível de um pontapé-livre
Carregar adversário de forma faltosa pelas costas cortando COG 

1111.02.133.0 GD São Roque v CD Arrifanense (16-03-2025 15:30) » Campeonato Distrital 1.ª Divisão
746   GD SÃO ROQUE

J 1022809 GONCALO NUNES RODRIGUES  1 JOGOS DE SUSPENSÃO 17-03-2025 Artº145.2

Duplo cartão amarelo
Tomar-se culpado de comportamento antidesportivo
Pisou um adversário num pé de forma negligente

245   CD ARRIFANENSE

J 874982 HENRIQUE MORGADO PINHO  2 JOGOS DE SUSPENSÃO 17-03-2025 Artº131.2

Cartão vermelho
Tornar-se culpado de conduta violenta
Com o jogo interrompido, antes da execução de um pontapé livre direto favorável à sua equipa, à entrada do arco de 
círculo da área de penalti da equipa A, aquando da sua progressão para a referida área, agrediu frontalmente um 
adversário de mais baixa estatura, atingindo-o na face com o seu antebraço direito com força excessiva, não tendo este 
tido a necessidade de ser assistido e continuou a participar no jogo.
 Após o final do jogo, o infrator dirigiu-se ao nosso balneário pedindo desculpa pelo seu ato e referiu que não teve a 
intenção de agredir o seu adversário.

MAS 52881 JOAQUIM OLIVEIRA ALVES  15 DIAS DE SUSPENSÃO 17-03-2025 Artº120

Evidenciou um comportamento irresponsável e desrespeitoso para com a equipa de arbitragem, tendo praticado um 
comportamento insultuoso aquando dum fora de jogo assinalado pelo AA2 contra a sua equipa, tendo-se levantado do 
seu banco, abanado a cabeça para os lados e rindo-se para o mesmo de forma sarcástica, ato contínuo, continuou a 
comportar-se da forma descrita, tendo-se afastado ligeiramente da sua área técnica e virado costas ao terreno de jogo, 
debruçando-se ao mesmo tempo sobre o muro da vedação e continuou a rir-se para o público afeto ao seu clube que ali 
se encontrava naquela bancada.

MAS 52881 JOAQUIM OLIVEIRA ALVES EUR 50.00 MULTA 17-03-2025 Artº120
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1111.03.127.0 FC Pinheirense v ADC Vila Nova Monsarros (16-03-2025 15:30) » Campeonato Distrital 1.ª Divisão
2098   ADC VILA NOVA MONSARROS

J 866988 JOAO PEDRO ALVES MELO  1 JOGOS DE SUSPENSÃO 17-03-2025 Artº145.2

Duplo cartão amarelo
Tomar-se culpado de comportamento antidesportivo
Entrada em tackle negligente sobre adversário.

1111.03.128.0 Sc Beira-Mar "B" v GD Mealhada (16-03-2025 17:00) » Campeonato Distrital 1.ª Divisão
680   GD MEALHADA

C 680 GRUPO DESPORTIVO 
MEALHADA

EUR 25.00 MULTA 17-03-2025 Artº99.1

Falta de apresentação cartão licença de 1 atleta.

C 680 GRUPO DESPORTIVO 
MEALHADA

EUR 25.00 MULTA 17-03-2025 Artº99.2

Falta de apresentação cartão licença do Treinador Adjunto.

1111.03.130.0 SC Fermentelos v UD Mourisquense (16-03-2025 15:30) » Campeonato Distrital 1.ª Divisão
2379   UD MOURISQUENSE

J 743882 ANTONIO MANUEL BARBOSA 
SILVA

 2 JOGOS DE SUSPENSÃO 17-03-2025 Artº131.2

Cartão vermelho
Tornar-se culpado de conduta violenta
Com o jogo a decorrer, o jogador agrediu o adversário com um murro na barriga. O jogador agredido foi assistido e 
continuou a jogar, não ficando aparentemente lesionado com gravidade.

TA 241020 RAFAEL AUGUSTO PERES 
PIMENTEL

 15 DIAS DE SUSPENSÃO 17-03-2025 Artº120

O elemento foi expulso porque, com o jogo interrompido, entrou cerca de 1 metro no terreno de jogo aos saltos e a 
esbracejar de forma excessiva protestando exageradamente uma decisão da equipa de arbitragem. 

TA 241020 RAFAEL AUGUSTO PERES 
PIMENTEL

EUR 50.00 MULTA 17-03-2025 Artº120

1111.03.131.0 CD Estarreja v AD Valecambrense (16-03-2025 15:30) » Campeonato Distrital 1.ª Divisão
265   CD ESTARREJA

DEL 237661 RUI PEDRO BRANDAO 
GONCALVES

 15 DIAS DE SUSPENSÃO 17-03-2025 Artº120

Em forma de desacordo com a minha decisão o sr delegado num comportamento irresponsável, entrou em campo e ao 
mesmo tempo atirou o casaco com violência para o chão utilizando palavras inaudíveis devido à distancia que me 
encontrava para contestar a minha decisão. 

DEL 237661 RUI PEDRO BRANDAO 
GONCALVES

EUR 50.00 MULTA 17-03-2025 Artº120

1112.02.172.0 GD Fajões v CDC Macieira Cambra (16-03-2025 15:30) » Campeonato Distrital 2.ª Divisão
645   GD FAJÕES

J 1085458 BRUNO RAFAEL OLIVEIRA 
SILVA ALMEIDA

 2 JOGOS DE SUSPENSÃO 17-03-2025 Artº141.1

Cartão vermelho
Tornar-se culpado de uma falta grosseira
Comportamento físico e agressivo sobre um jogador adversário
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1112.02.173.0 FC Macieirense v Florgrade FC "B" (16-03-2025 15:30) » Campeonato Distrital 2.ª Divisão
2798   FC MACIEIRENSE

DEL 220073 FILIPE JOSE BASTOS 
MARQUES

 10 DIAS DE SUSPENSÃO 17-03-2025 Artº120

O referido agente desportivo em protesto com uma decisão grita do banco de suplentes dizendo: "É falta caralho"

DEL 220073 FILIPE JOSE BASTOS 
MARQUES

EUR 40.00 MULTA 17-03-2025 Artº120

5927   FLORGRADE FC

J 1003449 ANDRE JOAO RODRIGUES 
PINTO

 1 JOGOS DE SUSPENSÃO 17-03-2025 Artº145.2

Duplo cartão amarelo
Tomar-se culpado de comportamento antidesportivo
O referido jogador anula uma clara oportunidade de golo, dentro da sua área de penalti, numa tentativa de jogar a bola

1112.02.174.0 CRC Rocas Vouga Sub/23 v Caldas S. Jorge SC (15-03-2025 15:30) » Campeonato Distrital 2.ª Divisão
2009   CALDAS S. JORGE SC

J 1081100 PEDRO MANUEL SANTOS 
PEREIRA

 2 JOGOS DE SUSPENSÃO 16-03-2025 Artº139.1

Cartão vermelho
Usar linguagem e/ou gestos ofensivos, injuriosos ou grosseiros
O jogador com o jogo a decorrer, sai do campo e  vai junto dos adeptos adversários, junto ao varandim tirar satisfações 
e provocá-los. Se não tivesse agido tão rápido, os adeptos poderiam entrar em confronto com o jogador.  

1112.02.176.0 AD Santiais v N.E.G.E. Sub/23 (16-03-2025 18:00) » Campeonato Distrital 2.ª Divisão
1610   N.E.G.E.

J 1011418 EDILBERTO RIBEIRO FERREIRA  2 JOGOS DE SUSPENSÃO 17-03-2025 Artº139.1

Cartão vermelho
Usar linguagem e/ou gestos ofensivos, injuriosos ou grosseiros
Após uma decisão da equipa de arbitragem o jogador n13 proferiu as seguintes palavras "não viste a falta? Vai para o 
caralho"

1112.03.169.0 AC Famalicão v ADC Freg. S. André (16-03-2025 15:30) » Campeonato Distrital 2.ª Divisão
133   AC FAMALICÃO

C 133 ATLETICO CLUBE FAMALICAO EUR 50.00 MULTA 17-03-2025 Artº99.1

Falta de apresentação cartão licença de 2 atletas.

1112.03.170.0 SC Carqueijo v ADC Sanguedo Sub/23 (16-03-2025 15:30) » Campeonato Distrital 2.ª Divisão
1943   SC CARQUEIJO

J 913843 VITOR HUGO AGUIAR 
RODRIGUES COELHO 
GAUDENCIO

 SEM CASTIGO 17-03-2025
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1112.03.171.0 AA Macinhatense v GD Águas Boas (16-03-2025 15:30) » Campeonato Distrital 2.ª Divisão
1665   GD ÁGUAS BOAS

DEL 8937004 JESUALDO CASIMIRO VIEIRA 
CA

 15 DIAS DE SUSPENSÃO 17-03-2025 Artº120

Protestar efusivamente uma decisão da equipa de arbitragem, esbracejando freneticamente, saindo da área técnica, 
proferindo: "E quem leva é o nosso".

DEL 8937004 JESUALDO CASIMIRO VIEIRA 
CA

EUR 50.00 MULTA 17-03-2025 Artº120

1112.03.174.0 CRC Rocas Vouga v Mamarrosa FC (16-03-2025 15:30) » Campeonato Distrital 2.ª Divisão
846   MAMARROSA FC

J 1011451 DIOGO PEREIRA  1 JOGOS DE SUSPENSÃO 17-03-2025 Artº145.2

Duplo cartão amarelo
Tomar-se culpado de comportamento antidesportivo
Falta negligente
O jogador rasteirou o seu adversário de forma negligente.

J 989569 JORGE GABRIEL OLIVEIRA 
GOMES FERREIRA

 1 JOGOS DE SUSPENSÃO 17-03-2025 Artº139.1

Cartão vermelho
Usar linguagem e/ou gestos ofensivos, injuriosos ou grosseiros
Insultar a equipa de arbitragem
O jogador insultou o arbitro dizendo e sito, "És um bisonte "

J 898890 PEDRO MIGUEL SILVA MELO  1 JOGOS DE SUSPENSÃO 17-03-2025 Artº141.3

Cartão vermelho
Impedir um golo ou anular uma clara oportunidade de golo de um adversário cujo movimento geral seja na direção da 
baliza do infrator, cometendo uma infração passível de um pontapé-livre
Anular uma clara oportunidade de golo
O jogador rasteirou o adversário cortando uma clara oportunidade de golo

1114.01.188.0 Juveforce - ADC Ponte Vagos v SC Vista Alegre (15-03-2025 18:00) » Campeonato Distrital Elite Sub/19
5688   JUVEFORCE - ADC PONTE VAGOS

C 5688 JUVEFORCE - ASSOCIAÇÃO 
DESP CULTURAL PONTE DE 
VAGOS

EUR 25.00 MULTA 16-03-2025 Artº99.1

Falta de apresentação cartão licença de 1 atleta.
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1114.01.189.0 AD Sanjoanense v Sc Espinho (16-03-2025 11:00) » Campeonato Distrital Elite Sub/19
91   AD SANJOANENSE

C 91 ASSOCIACAO DESPORTIVA 
SANJOANENSE

EUR 60.00 MULTA 17-03-2025 Artº184.2

Comportamento incorreto do público.

J 1133540 DIEGO GOMES LIMA  2 JOGOS DE SUSPENSÃO 17-03-2025 Artº131.2

Cartão vermelho
Tornar-se culpado de conduta violenta
Com o jogo interrompido, deu um pontapé com força excessiva no adversário (não provocando qualquer ferimento 
visível).

1063   SC ESPINHO

J 1196171 JOAQUIM GONÇALO BELÊCE 
FRANÇA

 2 JOGOS DE SUSPENSÃO 17-03-2025 Artº131.2

Cartão vermelho
Tornar-se culpado de conduta violenta
Após assinalar uma infração a seu favor, deu uma cabeçada no adversário com força excessiva (não provocou 
ferimentos visíveis).

J 1230234 RAFAEL SILVA GANDRA  1 JOGOS DE SUSPENSÃO 17-03-2025 Artº139.1

Cartão vermelho
Usar linguagem e/ou gestos ofensivos, injuriosos ou grosseiros
Levantou-se do banco de suplentes, com os braços no ar, proferindo linguagem injuriosa, dizendo na minha direção: 
"vai para o caralho!".

J 1088093 RODRIGO OLIVEIRA ROCHA  1 JOGOS DE SUSPENSÃO 17-03-2025 Artº141.3

Cartão vermelho
Impedir um golo ou anular uma clara oportunidade de golo de um adversário cujo movimento geral seja na direção da 
baliza do infrator, cometendo uma infração passível de um pontapé-livre
Agarrar um adversário, anulando uma clara oportunidade de golo.

C 1063 SPORTING CLUBE ESPINHO EUR 30.00 MULTA 17-03-2025 Artº184.1

Comportamento incorreto do público.

J 1117061 TOME FERREIRA SANTOS  1 JOGOS DE SUSPENSÃO 17-03-2025 Artº139.1

Cartão vermelho
Usar linguagem e/ou gestos ofensivos, injuriosos ou grosseiros
Usar linguagem injuriosa, gritando na minha direção: "És fraco, caralho! És um fraco do caralho!".

1114.01.190.0 Ad Ovarense Fut. v AD Taboeira (15-03-2025 16:15) » Campeonato Distrital Elite Sub/19
5180   AD OVARENSE FUT.

DEL 8924465 JORGE RICARDO GOMES 
BRANDAO

 10 DIAS DE SUSPENSÃO 16-03-2025 Artº120

Palavras ofensivas ao árbitro ao proferir "vai para o caralho, tu não vês nada?" Após expulsão reincidiu nas ofensas ao 
proferir "agora já não te posso mandar para o caralho queres ver? Que burro"

DEL 8924465 JORGE RICARDO GOMES 
BRANDAO

EUR 40.00 MULTA 16-03-2025 Artº120

1114.01.191.0 ARC Freg. Oliveirinha v CF U. Lamas Formação (15-03-2025 15:00) » Campeonato Distrital Elite Sub/19
1307   ARC FREG. OLIVEIRINHA

J 1056626 TELMO MIGUEL CANHA 
FRANCISCO SANTOS

 1 JOGOS DE SUSPENSÃO 16-03-2025 Artº139.1

Cartão vermelho
Usar linguagem e/ou gestos ofensivos, injuriosos ou grosseiros
O jogador dirigiu-se a mim nos seguintes termos e cito, “ És o maior burro, vai-te fuder!”. Depois de lhe ser exibido o 
cartão vermelho o mesmo jogador continuou os insultos dizendo, “ Vai-te fuder filho da puta! Não vales nada.”
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1114.01.192.0 CD Arrifanense v União Desportiva Oliveirense Futebol SAD "B" (15-03-2025 15:00) » Campeonato Distrital 
Elite Sub/19

245   CD ARRIFANENSE

C 245 CLUBE DESPORTIVO 
ARRIFANENSE

 PROCESSO 
AVERIGUAÇÃO

16-03-2025

Averiguar as ocorrências verificas no final do referido encontro.

1115.02.122.0 ADE Rui Dolores v ADC Lobão (15-03-2025 18:00) » Campeonato Distrital Honra Sub/19
5608   ADE RUI DOLORES

C 5608 ASSOCIAÇÃO DESPORTIVA 
ESCOLINHA RUI DOLORES 
GERAÇÃO RD

EUR 25.00 MULTA 16-03-2025 Artº100.1

Atraso no início do jogo em 7 minutos.

J 1132666 GONCALO ALMEIDA GODINHO 
MENDES

 1 JOGOS DE SUSPENSÃO 16-03-2025 Artº139.1

Cartão vermelho
Usar linguagem e/ou gestos ofensivos, injuriosos ou grosseiros
Após o final do jogo, tentou iniciar um conflito com os jogadores da equipa adversária, praticando um comportamento 
provocatório e ofensivo para com os mesmos, tendo atirado "beijos" ao mesmos e proferido as seguintes palavras: 
"Vinde para a festa, caralho."

1549   ADC LOBÃO

J 1160287 EDUARDO NEVES MELO  1 JOGOS DE SUSPENSÃO 16-03-2025 Artº139.1

Cartão vermelho
Usar linguagem e/ou gestos ofensivos, injuriosos ou grosseiros
Reagiu à provocação do seu adversário 10 A para com a sua equipa, tendo-lhe proferido a seguinte linguagem 
injuriosa: "Mas o que é tu queres, oh palhaço?"

J 1232196 RÚBEN DANIEL FERREIRA 
BENBOUNA

 1 JOGOS DE SUSPENSÃO 16-03-2025 Artº145.2

Duplo cartão amarelo
Tomar-se culpado de comportamento antidesportivo
Aquando dum ataque prometedor da equipa A, durante a sua corrida atingiu a cara de um adversário com o seu braço 
de forma negligente

J 1143378 SIMAO ANTONIO FERREIRA 
SILVA MOTA

 1 JOGOS DE SUSPENSÃO 16-03-2025 Artº145.2

Duplo cartão amarelo
Tomar-se culpado de comportamento antidesportivo
Simulou uma queda na área de penalti adversária, tentando enganar-me, não tendo sofrido qualquer contacto por parte 
do adversário que estava junto a si

1115.03.147.0 SC Alba v ARC S. Vicente Pereira (15-03-2025 15:30) » Campeonato Distrital Honra Sub/19
1935   ARC S. VICENTE PEREIRA

C 1935 ASSOCIACAO RECREATIVA 
CULTURAL S.VICENTE 
PEREIRA

EUR 25.00 MULTA 16-03-2025 Artº99.1

Falta de apresentação cartão licença de 1 atleta.

1115.04.136.0 Associação de Vale Domingos v GD Mealhada (08-03-2025 16:00) » Campeonato Distrital Honra Sub/19
6191   ASSOCIAÇÃO DE VALE DOMINGOS

C 6191 ASSOCIAÇÃO CULTURAL E 
RECREATIVA DE VALE DE 
DOMINGOS

 PROCESSO 
AVERIGUAÇÃO

21-03-2025

Averiguar o teor dos e-mails remetidos à AFA.
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1115.04.142.0 UD Mourisquense v Liga Amigos Aguada Cima (15-03-2025 15:30) » Campeonato Distrital Honra Sub/19
2379   UD MOURISQUENSE

J 1163171 GONCALO MIGUEL ROCHA 
CABRAL

 2 JOGOS DE SUSPENSÃO 16-03-2025 Artº131.2

Cartão vermelho
Tornar-se culpado de conduta violenta
Agrediu um adversário com murro na cara.

1643   LIGA AMIGOS AGUADA CIMA

E 8939063 ANDRE OLIVEIRA FONSECA  10 DIAS DE SUSPENSÃO 16-03-2025 Artº120

Protestou de forma efusiva e descontrolada batendo com violência no banco de suplentes onde se encontrava dizendo 
para a equipa de arbitragem "Marca a falta caralho!". 

E 8939063 ANDRE OLIVEIRA FONSECA EUR 40.00 MULTA 16-03-2025 Artº120

J 1143140 LUCAS EDUARDO SUCENA 
PINTO

 2 JOGOS DE SUSPENSÃO 16-03-2025 Artº139.1

Cartão vermelho
Usar linguagem e/ou gestos ofensivos, injuriosos ou grosseiros
Protestou uma decisão com o Arbitro Assistente nº1 gesticulando e dizendo "Tu não vês mesmo nada!!".

J 1179406 RENATO FILIPE FERREIRA 
LOPES

 2 JOGOS DE SUSPENSÃO 16-03-2025 Artº131.2

Cartão vermelho
Tornar-se culpado de conduta violenta
Agrediu um adversário com uma cotovelada na cara.

1115.04.144.0 GD Mealhada v SC Fermentelos (15-03-2025 15:30) » Campeonato Distrital Honra Sub/19
1067   SC FERMENTELOS

J 1131276 SIMAO CARDOSO ROSA  1 JOGOS DE SUSPENSÃO 16-03-2025 Artº139.1

Cartão vermelho
Usar linguagem e/ou gestos ofensivos, injuriosos ou grosseiros
depois do apito final o jogador diz: "Não valem nada, são uns palhaços do caralho, são mesmo fraquinhos, filhos da 
puta"

T 162302 VITOR EMANUEL JESUS 
NOGUEIRA DIAS

 10 DIAS DE SUSPENSÃO 16-03-2025 Artº120

Apos já varias vezes  ter contestado de braços abertos  e fora da sua área técnica as decisões da equipa de arbitragem 
o senhor diz " olha para esta gaja, não vê as faltas só ve contra nós, corre caralho sai do meio campo, isto é uma 
vergonha" após ser expulso vai para o lado do seu banco da parte de fora continuando com um comportamento 
inadequado e sempre a protestar e a bracejar com as decisões da equipa de arbitragem. Já no túnel de acesso aos 
balneários o mesmo vem ter connosco para tirar satisfações do jogo e voltar a contestar as decisões da equipa de 
arbitragem.

T 162302 VITOR EMANUEL JESUS 
NOGUEIRA DIAS

EUR 40.00 MULTA 16-03-2025 Artº120

1115.04.146.0 FC Pampilhosa v AD Valonguense (15-03-2025 15:30) » Campeonato Distrital Honra Sub/19
522   FC PAMPILHOSA

J 1099858 GABRIEL MADEIRA DIAS  1 JOGOS DE SUSPENSÃO 16-03-2025 Artº139.1

Cartão vermelho
Usar linguagem e/ou gestos ofensivos, injuriosos ou grosseiros
Depois de mostrar-lhe o cartão amarelho , este jogador dirigisse al arbitro com as seguintes palavras: Vete a foder!
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1116.01.186.0 AD Sanjoanense "B" v Fiães SC (16-03-2025 09:00) » Campeonato Distrital Elite Sub/17
91   AD SANJOANENSE

J 1166646 ANDRE ROCHA BELINHA 
ESPIRITO SANTO

 1 JOGOS DE SUSPENSÃO 17-03-2025 Artº139.1

Cartão vermelho
Usar linguagem e/ou gestos ofensivos, injuriosos ou grosseiros
Após ter caído na área de penalti adversária aquando de uma disputa de bola, ato contínuo, correu até junto de mim e 
proferiu-me a seguinte linguagem injuriosa em protesto com a minha decisão: "É penalti, caralho. Tu não vês que é 
penalti, caralho?"

C 91 ASSOCIACAO DESPORTIVA 
SANJOANENSE

EUR 25.00 MULTA 17-03-2025 Artº101.1 a)

Entrada ou permanência na zona técnica de pessoas não autorizadas.

C 91 ASSOCIACAO DESPORTIVA 
SANJOANENSE

 PROCESSO DISCIPLINAR 17-03-2025

Apurar as ocorrências verificadas e o motivo da interrupção do jogo.

J 1257671 GONÇALO ALMEIDA AZEVEDO  2 JOGOS DE SUSPENSÃO 17-03-2025 Artº141.1

Cartão vermelho
Tornar-se culpado de uma falta grosseira
Numa disputa de bola na zona do meio campo, de frente para o adversário, levantou o seu pé em riste e atingiu-o na 
zona da canela com os pitons da sua bota utilizando uma força excessiva. O mesmo foi assistido e posteriormente 
regressou ao terreno de jogo.

J 1145783 GONCALO FONSECA MOTA  1 JOGOS DE SUSPENSÃO 17-03-2025 Artº145.2

Duplo cartão amarelo
Tomar-se culpado de comportamento antidesportivo
Deu um pontapé a um adversário na zona da canela de forma negligente

TA 245737 MARIO SERGIO ALVES SOUSA  10 DIAS DE SUSPENSÃO 17-03-2025 Artº120

Após a expulsão do seu jogador n.º 77 A neste momento do jogo, expulsei o TA da equipa A, por indicação do AA1, em 
virtude deste ter proferido a seguinte linguagem injuriosa à equipa de arbitragem em protesto cmo a decisão tomada e 
respetivo desempenho: "Acaba com esta merda. É uma vergonha, vergonha. Ao longo da minha carreira nunca tinha 
visto nada assim." Após ter sido expulso, o prevaricador dirigiu-se ao AA1, encostando-se a ele para o provocar, sendo 
prontamente afastado pelo treinador principal da equipa A e proferiu-lhe as seguintes injúrias e ameaças: "Decora a 
minha cara filho da puta, nós vamos voltar-nos a encontrar. Largos dias têm cem anos. Sois muito fraquinhos, borrados 
de merda. Mas isto não acaba aqui."

TA 245737 MARIO SERGIO ALVES SOUSA EUR 40.00 MULTA 17-03-2025 Artº120

DEL 120568 NUNO MIGUEL FERREIRA 
AZEVEDO

 10 DIAS DE SUSPENSÃO 17-03-2025 Artº120

Expulsei o Sr. 1º Delegado da equipa A, em virtude deste se ter insurgido contra a minha decisão neste momento do 
jogo, tendo abandonado deliberadamente a área técnica da sua equipa e dirigindo-se até junto do banco da equipa B, 
levantou e agitou os seus braços ao alto e proferiu-me a seguinte linguagem injuriosa: "É penalti, caralho, marca 
penalti, caralho. Já vi tudo! Se não marcas penalti aqui vens mesmo para nos prejudicar, sacana. És um chulo, palhaço. 
Só vieste aqui para nos prejudicar, filho da puta. És um frustado, ganha vergonha na cara." Após ter sido expulso, terá 
eventualmente proferido palavras ao público afeto à sua equipa presente na bancada, contribuindo desta forma para 
uma escalada de insultos, ofensas e ameaças proferidas pelos mesmos à equipa de arbitragem, uma vez que se notou 
uma intensificação daquele público após a aproximação do mesmo àquela zona (bancada).

DEL 120568 NUNO MIGUEL FERREIRA 
AZEVEDO

EUR 40.00 MULTA 17-03-2025 Artº120
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1117.20.144.0 UD Fermedo v Sc S. João Ver (16-03-2025 09:00) » Campeonato Distrital Honra Sub/17
1106   SC S. JOÃO VER

J 1411696 DIEGO NOGUEIRA 
ALBUQUERQUE DE SOUZA

 2 JOGOS DE SUSPENSÃO 17-03-2025 Artº131.2

Cartão vermelho
Tornar-se culpado de conduta violenta
Agredir um adversário
O jogador agrediu o seu adversário com um soco na barriga, o adversário nao necessitou de assistência medica e 
conseguiu continuar em jogo

J 1177680 GABRIEL MOUTINHO SILVA  1 JOGOS DE SUSPENSÃO 17-03-2025 Artº145.2

Duplo cartão amarelo
Tomar-se culpado de comportamento antidesportivo
 Falta negligente
O jogador acertou com o joelho na barriga do seu adversário de forma negligente.

1117.20.145.0 CD Arrifanense v A.C. Cucujães (16-03-2025 09:00) » Campeonato Distrital Honra Sub/17
245   CD ARRIFANENSE

J 1200104 AFONSO SANTOS RELVA  1 JOGOS DE SUSPENSÃO 17-03-2025 Artº145.2

Duplo cartão amarelo
Tomar-se culpado de comportamento antidesportivo
Após ser advertido para não jogar com brinco antes do incio de jogo, o sr. jogador continuou com o brinco em campo.

132   A.C. CUCUJÃES

J 1285968 DANIEL EMÍDIO ALMEIDA  1 JOGOS DE SUSPENSÃO 17-03-2025 Artº139.1

Cartão vermelho
Usar linguagem e/ou gestos ofensivos, injuriosos ou grosseiros
O sr. jogador proferiu as seguintes palavras para com um jogador adversário: "és um filho da puta!".

DEL 254047 RICARDO COSTA ALMEIDA  15 DIAS DE SUSPENSÃO 17-03-2025 Artº120

O Sr. 2º delegado foi expulso após ir em direção ao meu AA1 até à linha do meio campo e proferir as seguintes 
palavras: "És um borrado!"

DEL 254047 RICARDO COSTA ALMEIDA EUR 50.00 MULTA 17-03-2025 Artº120

1117.20.147.0 Ad Ovarense Fut. v SC Paivense (16-03-2025 09:00) » Campeonato Distrital Honra Sub/17
1088   SC PAIVENSE

J 1259611 FRANCISCO DA SILVA 
FERNANDES

 1 JOGOS DE SUSPENSÃO 17-03-2025 Artº139.1

Cartão vermelho
Usar linguagem e/ou gestos ofensivos, injuriosos ou grosseiros
Após sancionar uma infração por si cometida este jogador de forma ofensiva e com tom de vós alto, disse as seguintes 
palavras dirigidas ao árbitro; "mas tu és tolo"

1117.21.141.0 AA Avanca v UD Mourisquense (16-03-2025 09:00) » Campeonato Distrital Honra Sub/17
32   AA AVANCA

J 1167059 GUILHERME EDUARDO SILVA 
PEREIRA

 2 JOGOS DE SUSPENSÃO 17-03-2025 Artº131.2

Cartão vermelho
Tornar-se culpado de conduta violenta
Com o jogo a decorrer e sem a bola presente, o jogador n5 agarrou o adversário na zona da cabeça e atingiu com o 
braço na cara do adversário 
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1117.21.143.0 Cl. Estrela Azul v Associação de Vale Domingos (16-03-2025 09:00) » Campeonato Distrital Honra Sub/17
6191   ASSOCIAÇÃO DE VALE DOMINGOS

C 6191 ASSOCIAÇÃO CULTURAL E 
RECREATIVA DE VALE DE 
DOMINGOS

EUR 84.00 MULTA 17-03-2025 Artº71.5

Condições do equipamento de jogo (Equipamento com emblemas de outros clubes).
(Redução da pena de multa ao abrigo do artigo 25º nº5 d) do RDAFA)

J 1257066 LEANDRO TAVARES DIAS  3 JOGOS DE SUSPENSÃO 17-03-2025 Artº131.2

Cartão vermelho
Tornar-se culpado de conduta violenta
O jogador deu um soco nas costas do adversário

1117.21.144.0 ARC Freg. Oliveirinha v Oliveira Bairro SC (16-03-2025 11:30) » Campeonato Distrital Honra Sub/17
879   OLIVEIRA BAIRRO SC

J 1164635 LEANDRO FILIPE SOUSA 
GONCALVES

 PROCESSO DISCIPLINAR 17-03-2025

Apurar o seu comportamento no referido encontro.

PROCESSO DISCIPLINAR COM SUSPENSÃO PREVENTIVA - artigo 30º do RDAFA.

C 879 OLIVEIRA BAIRRO SPORT 
CLUBE

EUR 30.00 MULTA 17-03-2025 Artº184.1

Comportamento incorreto do público.

1307   ARC FREG. OLIVEIRINHA

J 1170610 ANDRE FILIPE SOARES SILVA 
RODRIGUES CARVALHO

 1 JOGOS DE SUSPENSÃO 17-03-2025 Artº145.2

Duplo cartão amarelo
Retardar o recomeço do jogo

C 1307 ASSOCIACAO RECREATIVA 
CULTURAL FREGUESIA 
OLIVEIRINHA

EUR 60.00 MULTA 17-03-2025 Artº184.2

Comportamento incorreto do público.

1117.21.146.0 AD Taboeira "B" v SC Vista Alegre (15-03-2025 15:30) » Campeonato Distrital Honra Sub/17
2282   AD TABOEIRA

J 1171247 ENZO ZINEDINE CUNHA 
CASSAMA

 1 JOGOS DE SUSPENSÃO 16-03-2025 Artº139.1

Cartão vermelho
Usar linguagem e/ou gestos ofensivos, injuriosos ou grosseiros
Protestos para com a equipa de arbitragem 
O jogador dirigiu-se com tom de gozo dizendo e cito : " Eu nem vou dizer nada para não me chatear" . O jogador 
prosseguiu com linguagem irónica e com gestos de como a falta tinha ocorrido.

1117.21.147.0 FC Pampilhosa v FC Vaguense (15-03-2025 18:00) » Campeonato Distrital Honra Sub/17
522   FC PAMPILHOSA

J 1451281 DIOGO ALEXANDRE MADEIRA 
SIMOES

 1 JOGOS DE SUSPENSÃO 16-03-2025 Artº145.2

Duplo cartão amarelo
Tomar-se culpado de comportamento antidesportivo
Provocar com gestos e palavras  a um adversário depois de conseguir golo: mostrar com as mãos o marcador do jogo e 
falhar  com falta de respeito " agora vai llorar?
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1118.01.191.0 AD Sanjoanense "B" v SC Vista Alegre (16-03-2025 11:30) » Campeonato Distrital Elite Sub/15
1117   SC VISTA ALEGRE

DEL 8899002 ANDRÉ FILIPE JESUS 
CATARINO

 10 DIAS DE SUSPENSÃO 17-03-2025 Artº120

Depois de mostrar amarelo Ao 2º Delegado este senhor Questionou o motivo do amarelo, e depois diz a vossa atuação 
tambem ta a deixar a desejar, nao tas com rigor tecnico nenhum, tas a brincar com isto!!

DEL 8899002 ANDRÉ FILIPE JESUS 
CATARINO

EUR 40.00 MULTA 17-03-2025 Artº120

T 8910708 RICARDO DANIEL BRANCO 
ESTEVES

 15 DIAS DE SUSPENSÃO 17-03-2025 Artº120

Depois do fim do jogo este senhor dirigiu-se a equipa de arbitragem questionando a sua atuação!! Dizendo isto é 
brincar com o nosso trabalho e dos miudos!!!

T 8910708 RICARDO DANIEL BRANCO 
ESTEVES

EUR 50.00 MULTA 17-03-2025 Artº120

C 1117 SPORTING CLUBE VISTA 
ALEGRE

EUR 25.00 MULTA 17-03-2025 Artº99.2

Falta de apresentação cartão licença do Treinador.

1119.23.145.0 SC Fermentelos v Recreio Desp. Águeda "B" (15-03-2025 15:30) » Campeonato Distrital Honra Sub/15
1067   SC FERMENTELOS

C 1067 SPORTING CLUBE 
FERMENTELOS

EUR 25.00 MULTA 16-03-2025 Artº99.1

Falta de apresentação cartão licença de 1 atleta.

1124.07.009.0 Fiães SC v CD Feirense (15-03-2025 15:00) » Campeonato Distrital Sub/14
268   CD FEIRENSE

J 1230146 RODRIGO FERNANDES 
CAMPOS PAIS

 1 JOGOS DE SUSPENSÃO 16-03-2025 Artº139.1

Cartão vermelho
Usar linguagem e/ou gestos ofensivos, injuriosos ou grosseiros
Proferiu  as seguintes palavras na minha direção " mais desta merda"

1127.02.122.0 SC Fermentelos v CD Luso (16-03-2025 09:00) » Campeonato Distrital 1.ª Divisão Sub/17
1067   SC FERMENTELOS

J 1193925 TOMAS SANTOS SA  2 JOGOS DE SUSPENSÃO 17-03-2025 Artº131.2

Cartão vermelho
Tornar-se culpado de conduta violenta
Após sofrer falta impurrou o adversário, na zona do peito, iniciando um conflito.

276   CD LUSO

J 1290794 ERIK NOGUEIRA SUFFI  2 JOGOS DE SUSPENSÃO 17-03-2025 Artº131.2

Cartão vermelho
Tornar-se culpado de conduta violenta
Empurrou o adversário, com a mão, na zona da face, originando um conflito. 

1127.02.123.0 Recreio Desp. Águeda "B" v Ud Bustos (15-03-2025 15:00) » Campeonato Distrital 1.ª Divisão Sub/17
913   RECREIO DESP. ÁGUEDA

J 1201113 AFONSO AREDE RODRIGUES  1 JOGOS DE SUSPENSÃO 16-03-2025 Artº145.2

Duplo cartão amarelo
Tomar-se culpado de comportamento antidesportivo
Com o jogo a decorrer o jogador n17 atingiu o adversário de forma negligente com o braço na zona das costas 
iniciando um conflito
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1127.02.126.0 Oliveira Bairro SC "B" v Juveforce - ADC Ponte Vagos (15-03-2025 17:45) » Campeonato Distrital 1.ª Divisão 
Sub/17

5688   JUVEFORCE - ADC PONTE VAGOS

C 5688 JUVEFORCE - ASSOCIAÇÃO 
DESP CULTURAL PONTE DE 
VAGOS

EUR 25.00 MULTA 16-03-2025 Artº99.1

Falta de apresentação cartão licença de 1 atleta.

1127.05.125.0 CCR Válega v CD Estarreja "B" (16-03-2025 11:30) » Campeonato Distrital 1.ª Divisão Sub/17
3300   CCR VÁLEGA

O 11743 ANTONIO JORGE SILVA 
ALMEIDA MARTINS

 10 DIAS DE SUSPENSÃO 17-03-2025 Artº120

O senhor António Jorge Silva Almeida, com o BI número 8666282, diretor do CCR Valega, esteve durante todo o 
encontro na bancada a ameaçar e a insultar a equipa de arbitragem. Este mesmo senhor encontrava-se com o fato de 
treino do CCR Valega e foi identificado pela equipa de arbitragem, uma vez que em alguns jogos da formação o mesmo 
senhor se encontra na equipa técnica. Este senhor proferiu palavras insultuosas como “ Vocês são uns filhos da puta! 
Vão para o caralho!” e também palavras ameaçadoras tais como, “ Eu apanho-vos noutra altura. Vou mandar isto para 
a associação. Está tudo gravado e eu sei onde vos apanhar.”. Estes atos refletiram-se durante todo o jogo causando 
um ambiente de tensão no local onde o mesmo se encontrava e de instabilidade dentro do terreno de jogo.

O 11743 ANTONIO JORGE SILVA 
ALMEIDA MARTINS

EUR 40.00 MULTA 17-03-2025 Artº120

265   CD ESTARREJA

J 1185169 AFONSO OLIVEIRA MACEDO  1 JOGOS DE SUSPENSÃO 17-03-2025 Artº145.2

Duplo cartão amarelo
Tomar-se culpado de comportamento antidesportivo
ENTRADA EM TACKLE DE FORMA NEGLIGENTE SOBRE ADVERSÁRIO

J 1257823 SALVADOR FILIPE VALENTE 
LEITÃO

 2 JOGOS DE SUSPENSÃO 17-03-2025 Artº131.2

Cartão vermelho
Morder ou cuspir sobre alguém
O JOGADOR FOI EXPULSO APÓS O MEU AA2 ME TER DADO A INDICAÇÃO QUE O JOGADOR TINHAS CUSPIDO 
O ADVERSÁRIO. APÓS TER SIDO EXPULSO O MESMO RETIROU A CAMISOLA DE MODO A RETARDAR A SUA 
SAÍDA CHEGANDO A MINHA PESSOA PROFERINDO AS SEGUINTES PALAVRAS "PEGA ESTA CAMISOLA, DEVES 
ACHAR QUE ESTÁS APITAR LIGA 3 OU SABSEG, VAI-TE FUDER AMIGO"

1127.05.126.0 Juv. Acad. Pessegueirense-JAP v Cl. Estrela Azul "B" (16-03-2025 09:00) » Campeonato Distrital 1.ª Divisão 
Sub/17

2323   CL. ESTRELA AZUL

J 1313705 GUILHERME DE ALMEIDA 
LOPES

 1 JOGOS DE SUSPENSÃO 17-03-2025 Artº139.1

Cartão vermelho
Usar linguagem e/ou gestos ofensivos, injuriosos ou grosseiros
Dirigiu-se ao arbitro proferindo as seguintes palavras "Esta merda é uma roubalheira"

1128.01.141.0 ADC Sanguedo v CCR S. Martinho (15-03-2025 15:30) » Campeonato Distrital 1.ª Divisão Sub/15
62   ADC SANGUEDO

J 1466256 GONÇALO DA COSTA 
BAPTISTA

 1 JOGOS DE SUSPENSÃO 16-03-2025 Artº141.3

Cartão vermelho
Impedir a equipa adversária de marcar um golo, ou anular uma clara oportunidade de golo, tocando deliberadamente a 
bola com a mão (isto não se aplica ao guarda-redes na sua própria área de penálti)
o jogador anulou uma clara oportunidade de golo de um adversário que seguia em direção a baliza  agarrando-o de 
forma extensiva 
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1128.01.146.0 SC Esmoriz "B" v Fiães SC "B" (15-03-2025 12:30) » Campeonato Distrital 1.ª Divisão Sub/15
1062   SC ESMORIZ

J 1456113 MIGUEL BATISTA RODRIGUES 
DOS SANTOS

 2 JOGOS DE SUSPENSÃO 16-03-2025 Artº131.2

Cartão vermelho
Tornar-se culpado de conduta violenta

O jogador agrediu violentamente na perna, com um pontapé, enquanto  este se encontrava sentado no terreno de jogo 
após interrupção.

1128.04.146.0 CD Estarreja "B" v GD São Roque (15-03-2025 17:30) » Campeonato Distrital 1.ª Divisão Sub/15
265   CD ESTARREJA

C 265 CLUBE DESPORTIVO 
ESTARREJA

EUR 30.00 MULTA 16-03-2025 Artº184.1

Comportamento incorreto do público.

T 8925871 JOAO PEDRO OLIVEIRA DIAZ  10 DIAS DE SUSPENSÃO 16-03-2025 Artº120

Após o final do jogo e depois de vários avisos do AA1 para manter um comportamento responsável junto da área 
técnica com os seus jogadores e o mesmo não acatando as indicações da equipa de arbitragem, gerou conflitos ao 
responder às provocações do treinador adversário. 

T 8925871 JOAO PEDRO OLIVEIRA DIAZ EUR 40.00 MULTA 16-03-2025 Artº120

J 1213420 TIAGO RAFAEL HENRIQUES 
FERREIRA

 1 JOGOS DE SUSPENSÃO 16-03-2025 Artº131.3

Cartão vermelho
Tornar-se culpado de conduta violenta

No momento em que o jogo se encontrava interrompido o jogador nº 28 agrediu o adversário em resposta à agressão 
do mesmo, agarrando-o e empurrando-o na face.

746   GD SÃO ROQUE

J 1419174 ANTONIO JOSE DIAS GOMES  1 JOGOS DE SUSPENSÃO 16-03-2025 Artº145.2

Duplo cartão amarelo
Tomar-se culpado de comportamento antidesportivo

C 746 GRUPO DESPORTIVO S. 
ROQUE (AVEIRO)

EUR 30.00 MULTA 16-03-2025 Artº184.1

Comportamento incorreto do público.

J 1220716 RAFAEL COSTA CORREIA  2 JOGOS DE SUSPENSÃO 16-03-2025 Artº131.2

Cartão vermelho
Tornar-se culpado de conduta violenta

No momento em que o jogo se encontrava interrompido o jogador nº 15 agrediu o adversário com o chamado ´mata-
leão`.

T 8910623 VASCO MATOS GONCALVES  10 DIAS DE SUSPENSÃO 16-03-2025 Artº120

Após o final do jogo o mesmo foi até ao meio campo, em forma provocatória, dirigindo-se para o treinador adversário, 
proferindo as seguintes palavras: 
«Mas pensas que estás a falar para quem caralho?».
Esta ação gerou conflitos dentro e fora do terreno de jogo ( bancada/adeptos). 
Após a expulsão o mesmo de forma intimidante, injuriosa e em tons de ameaça proferiu as seguintes palavras dirigidas 
à equipa de arbitragem:
«Ainda bem que fui expulso que agora posso dizer e fazer o que eu quero seus filhos da puta; Quero-vos foder o 
focinho ao murro filhos da puta; Cabrões de merda, já me apetecia espetar-te um murro há muito tempo; Escreve o que 
quiseres seu monte de merda.»

Esta atitude originou conflitos entre jogadores de ambas as equipas.

T 8910623 VASCO MATOS GONCALVES EUR 40.00 MULTA 16-03-2025 Artº120
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1131.02.007.0 Juv. Desp. Carregosense v Sc S. João Ver (15-03-2025 17:00) » Liga Masters
814   JUV. DESP. CARREGOSENSE

J 1482367 LAERCIO DE SOUZA GOMES  1 JOGOS DE SUSPENSÃO 16-03-2025 Artº141.3

Cartão vermelho
Impedir um golo ou anular uma clara oportunidade de golo de um adversário cujo movimento geral seja na direção da 
baliza do infrator, cometendo uma infração passível de um pontapé-livre
Rasteirou o adversário cortando clara oportunidade de golo 

1213.03.007.0 Oliveira Bairro SC v CF U. Lamas Formação (15-03-2025 09:00) » Campeonato Distrital Sub/13 Futebol de 11
879   OLIVEIRA BAIRRO SC

J 1229286 AFONSO RAFAEL PESTANA  1 JOGOS DE SUSPENSÃO 16-03-2025 Artº145.2

Duplo cartão amarelo
Tomar-se culpado de comportamento antidesportivo
entra de forma negligente sobre o adv

1213.03.008.0 AD Sanjoanense v Recreio Desp. Águeda (15-03-2025 09:00) » Campeonato Distrital Sub/13 Futebol de 11
913   RECREIO DESP. ÁGUEDA

DEL 8922814 CARLOS MANUEL ALVES 
MARTINS

 10 DIAS DE SUSPENSÃO 16-03-2025 Artº120

Após expulsão do seu colega, este proferiu as seguintes palavras ofensivas "que palhaçada.  Fazem o que querem"

DEL 8922814 CARLOS MANUEL ALVES 
MARTINS

EUR 40.00 MULTA 16-03-2025 Artº120

DEL 8896604 PEDRO MIGUEL SILVA 
CORREIA

 10 DIAS DE SUSPENSÃO 16-03-2025 Artº120

Palavras ofensivas ao A2 ao proferir "marca a falta. vai brincar com o caralho". No final da partida, entrou cerca de 2/3 
metros dentro do terreno de jogo proferindo as seguintes palavras ameaçadoras para equipa de arbitragem "pago 20€ 
mas chamo o que vos quiser. Vocês não são nada, é só pegar no telefone e isto fica resolvido"

DEL 8896604 PEDRO MIGUEL SILVA 
CORREIA

EUR 40.00 MULTA 16-03-2025 Artº120

O Conselho de Disciplina
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1210.86.041.0 ADE Rui Dolores v AD Argoncilhe (15-03-2025 09:00) » Campeonato Distrital Sub/13 Futebol de 9
1670   AD ARGONCILHE

DEL 8893074 ANDRÉ  FERNANDO RIBEIRO 
DE SÁ

 15 DIAS DE SUSPENSÃO 16-03-2025 Artº167

Quando chamado para assinar as fichas mod.143, o Sr. Delegado referiu que iria escrever nas observações das 
mesmas em forma de protesto para com decisões da equipa de arbitragem, após ter sido alertado que não o poderia 
fazer, este senhor, de forma exaltada recusou-se a assinar as mesmas.

DEL 8893074 ANDRÉ  FERNANDO RIBEIRO 
DE SÁ

EUR 150.00 MULTA 16-03-2025 Artº167

J 1240498 EDUARDO RIBEIRO BARROS  2 JOGOS DE SUSPENSÃO 16-03-2025 Artº141.1

Cartão vermelho
Tornar-se culpado de uma falta grosseira
Entrar de sola da bota sobre a cabeça do jogador adversário, com força excessiva, ao tentar disputar a bola. Criando 
uma hemorragia ao adversário grave na cabeça. Tendo este necessitado de cuidados médicos imediatos e transporte 
até ao hospital.

1210.86.045.0 Gd Gafanha v CD Paços Brandão (15-03-2025 09:00) » Campeonato Distrital Sub/13 Futebol de 9
287   CD PAÇOS BRANDÃO

C 287 CLUBE DESPORTIVO PACOS 
BRANDAO

EUR 30.00 MULTA 16-03-2025 Artº184.1

Comportamento incorreto do público.

1210.87.041.0 A. D. Nogueira Da Regedoura v Sc S. João Ver (15-03-2025 09:00) » Campeonato Distrital Sub/13 Futebol de 9
1106   SC S. JOÃO VER

J 1233341 RODRIGO LOPES SOEIRO  1 JOGOS DE SUSPENSÃO 16-03-2025 Artº139.1

Cartão vermelho
Usar linguagem e/ou gestos ofensivos, injuriosos ou grosseiros
Depois do jogo terminado este jogador dirigiu-se a mim nos seguintes termos " é preciso pagar?  Só podem estar 
comprados!!!"

1210.87.042.0 GD Milheiroense v Sc Bustelo (15-03-2025 09:00) » Campeonato Distrital Sub/13 Futebol de 9
1049   SC BUSTELO

C 1049 SPORTING CLUBE BUSTELO EUR 25.00 MULTA 16-03-2025 Artº99.1

Falta de apresentação cartão licença de 1 atleta.

1210.89.041.0 AA Avanca v Associação de Vale Domingos (15-03-2025 10:30) » Campeonato Distrital Sub/13 Futebol de 9
6191   ASSOCIAÇÃO DE VALE DOMINGOS

C 6191 ASSOCIAÇÃO CULTURAL E 
RECREATIVA DE VALE DE 
DOMINGOS

EUR 84.00 MULTA 16-03-2025 Artº71.5

Condições do equipamento de jogo (Equipamento com emblemas de outros clubes).

PROCESSOS SUMÁRIOS
FUTEBOL 9

Pag. 1 de 2 20-03-2025MAPA DE CASTIGOS Nº282

ASSOCIAÇÃO DE FUTEBOL DE AVEIRO

DATA DA REUNIÃO:19-03-2025

Nº282

COMUNICADO OFICIAL

Época de 2024-2025



1211.05.042.0 Sc Beira-Mar v ARC Freg. Oliveirinha (15-03-2025 10:15) » Campeonato Distrital Sub/12 Futebol de 9
1307   ARC FREG. OLIVEIRINHA

T 193503 JOAO MANUEL SOUSA 
FONSECA

 15 DIAS DE SUSPENSÃO 16-03-2025 Artº120

O senhor treinador depois de já ter sido avisado pelo segundo arbitro pelo seu comportamento irresponsável num 
momento tão precoce do jogo, dirigiu-se a mim nos seguintes termos e cito, “ Olha lá dá para marcares um fora do jogo 
ou não caralho?”. Depois de lhe ser exibido o cartão vermelho o mesmo retardou a sua saída do terreno de jogo e 
proferiu ameaças aos árbitros dizendo e cito, “ Estas com medo agora? Vão para o caralho filhos da puta!”

T 193503 JOAO MANUEL SOUSA 
FONSECA

EUR 50.00 MULTA 16-03-2025 Artº120

1876.61.013.0 ARC S. Vicente Pereira v CJ Salesiano Arouca (12-03-2025 19:30) » Taça Distrito Sub/13 Futebol 9
4801   CJ SALESIANO AROUCA

J 1377278 SIMÃO SOARES RESENDE  1 JOGOS DE SUSPENSÃO 13-03-2025 Artº141.3

Cartão vermelho
Impedir um golo ou anular uma clara oportunidade de golo de um adversário cujo movimento geral seja na direção da 
baliza do infrator, cometendo uma infração passível de um pontapé-livre
Agarrar um jogador adversário, anulando um COG. 

O Conselho de Disciplina
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1711.94.043.0 UD Mourisquense v Anadia FC (15-03-2025 09:00) » Campeonato Distrital Sub/13 Futebol de 7
322   ANADIA FC

C 322 ANADIA FUTEBOL CLUBE EUR 25.00 MULTA 16-03-2025 Artº99.2

Falta de apresentação cartão licença de treinador.

1712.15.024.0 Fiães SC v FC Pinheirense (15-03-2025 10:15) » Campeonato Distrital Sub/12 Futebol de 7
528   FC PINHEIRENSE

J 1421746 DUARTE FILIPE RODRIGUES 
ASCENÇÃO

 1 JOGOS DE SUSPENSÃO 16-03-2025 Artº139.1

Cartão vermelho
Usar linguagem e/ou gestos ofensivos, injuriosos ou grosseiros
Dirigir-me insultos dizendo, “ és um vendido, estás comprado por eles”

J 1381416 MATEUS FERREIRA DA COSTA  1 JOGOS DE SUSPENSÃO 16-03-2025 Artº139.1

Cartão vermelho
Usar linguagem e/ou gestos ofensivos, injuriosos ou grosseiros
Dirigir-me palavras injuriosas sendo audível, “és um palhaço, autista do caralho” 

1712.82.041.0 ADE Rui Dolores v CJ Salesiano Arouca (15-03-2025 10:15) » Campeonato Distrital Sub/12 Futebol de 7
1670   AD ARGONCILHE

T 8893856 DIOGO HENRIQUES MARQUES  10 DIAS DE SUSPENSÃO 21-03-2025 Artº120

O Sr. Diogo Henriques Marques, NIC 14733766, treinador da equipa do AD Argoncilhe presente no jogo anterior, 
proferiu palavras injuriosas na direção do árbitro, proferindo: "oh arbitro és mesmo fraco".

T 8893856 DIOGO HENRIQUES MARQUES EUR 40.00 MULTA 21-03-2025 Artº120

1716.04.021.0 ADE Rui Dolores v Real Cl. Nogueirense (15-03-2025 10:15) » Torneio Sub/11
5608   ADE RUI DOLORES

TE 196943 ANDRE FILIPE MARQUES 
ASSUNCAO

 10 DIAS DE SUSPENSÃO 16-03-2025 Artº120

Protestar uma decisão da equipa de arbitragem, fora da sua área técnica

TE 196943 ANDRE FILIPE MARQUES 
ASSUNCAO

EUR 40.00 MULTA 16-03-2025 Artº120

1716.11.023.0 Liga Amigos Aguada Cima v ADCR SENHORA DOS CAMPOS (15-03-2025 10:15) » Torneio Sub/11
6387   ADCR SENHORA DOS CAMPOS

C 6387 ASSOCIAÇÃO DESPORTIVA 
CULTURAL RECREATIVA DA 
SENHORA DOS CAMPOS

EUR 84.00 MULTA 16-03-2025 Artº71.5

Condições do equipamento de jogo (Equipamento com emblemas de outros clubes).

1723.01.069.0 SC Paivense v Arada AC (15-03-2025 15:00) » Campeonato Distrital Sub/15 Feminino
2571   ARADA AC

C 2571 ARADA ATLETICO CLUBE EUR 30.00 MULTA 16-03-2025 Artº184.1

Comportamento incorreto do público.

PROCESSOS SUMÁRIOS
FUTEBOL 7
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1511.01.127.0 Casa Povo Esgueira v AD Arsenal Canelas (15-03-2025 17:00) » Campeonato Grande Hotel de Luso
3841   CASA POVO ESGUEIRA

J 1012303 FRANCISCO ABREU MARTINS 
RESENDE SILVA

 1 JOGOS DE SUSPENSÃO 16-03-2025 Artº139.2

Cartão vermelho
Usar linguagem e/ou gestos ofensivos, injuriosos ou grosseiros
Após apito final fez gestos provocatórios para os adeptos afetos á equipa B - Arsenal de Canelas, pondo Língua para 
fora, dizendo frases não audíveis pelos árbitros e gestos com dedos tudo isso culminou num descontrolo dos adeptos e 
equipa técnica do Arsenal de Canelas. Por esse motivo foi considerado expulso.

4061   AD ARSENAL CANELAS

J 848760 JORGE MIGUEL CASCAIS 
PINTO

 1 JOGOS DE SUSPENSÃO 16-03-2025 Artº141.3

Cartão vermelho
Destruir uma ocasião clara de golo dum adversário que se dirija em direção à sua baliza cometendo uma falta punível 
com um pontapé-livre ou de um pontapé de grande penalidade
O Jogador da equipa B agarra o adversário anulando uma clara oportunidade de golo.

J 1046447 MIGUEL ALEIXO VIEIRA  1 JOGOS DE SUSPENSÃO 16-03-2025 Artº141.3

Cartão vermelho
Destruir uma ocasião clara de golo dum adversário que se dirija em direção à sua baliza cometendo uma falta punível 
com um pontapé-livre ou de um pontapé de grande penalidade
O Guarda-Redes da equipa B fora da area de penalti anula uma clara oportunidade de golo, cometendo uma infração 
de mão na bola.

1511.01.128.0 CD Arrifanense v ACD Azagães (15-03-2025 18:00) » Campeonato Grande Hotel de Luso
245   CD ARRIFANENSE

J 881569 EMIDIO MANUEL SILVA 
BAPTISTA

 1 JOGOS DE SUSPENSÃO 16-03-2025 Artº145.2

Duplo cartão amarelo
Tomar-se culpado de comportamento antidesportivo

1511.01.129.0 Aj Fiães v Lusitânia Lourosa FC (15-03-2025 18:00) » Campeonato Grande Hotel de Luso
5066   AJ FIÃES

DEL 148047 ANTONIO GOMES OLIVEIRA  10 DIAS DE SUSPENSÃO 16-03-2025 Artº120

Depois do final do jogo, o 1º delegado da equipa A ( António Gomes Oliveira), dirigiu-se ao primeiro arbitro, dizendo as 
seguintes palavras "És arrogante; Para o Fiães não vês nada, o Lourosa não precisa disto". 
Após ordem de expulsão o delegado ( António Gomes Oliveira), mostrando a mão fechada dizendo as seguintes 
palavras, "tu merecias era isto".

DEL 148047 ANTONIO GOMES OLIVEIRA EUR 40.00 MULTA 16-03-2025 Artº120

J 752974 RICARDO JORGE BARROS 
LEITE

 1 JOGOS DE SUSPENSÃO 16-03-2025 Artº145.2

Duplo cartão amarelo
Tomar-se culpado de comportamento antidesportivo

PROCESSOS SUMÁRIOS
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1511.01.130.0 GCR Ossela by BTL v Arc Assistência (15-03-2025 18:00) » Campeonato Grande Hotel de Luso
3523   GCR OSSELA

J 873821 BRUNO MIGUEL FERREIRA 
SANTOS

 1 JOGOS DE SUSPENSÃO 16-03-2025 Artº145.2

Duplo cartão amarelo
Manifestar desacordo por palavras ou por atos

J 967721 DIOGO RAFAEL LIMA PINHO  1 JOGOS DE SUSPENSÃO 16-03-2025 Artº131.3

Cartão vermelho
Tornar-se culpado de conduta violenta

Tentativa de agressão durante um lance disputado com um jogador adversário.

C 3523 GRUPO CULTURAL 
RECREATIVO OSSELA

EUR 75.00 MULTA 16-03-2025 Artº99.1

Falta de apresentação cartão licença de 3 atletas.

1511.01.132.0 Novasemente GD v F. C. Mozelos (15-03-2025 21:00) » Campeonato Grande Hotel de Luso
3808   NOVASEMENTE GD

J 930239 DOMINGOS GABRIEL NEVES 
OLIVEIRA

 2 JOGOS DE SUSPENSÃO 16-03-2025 Artº131.2

Cartão vermelho
Tornar-se culpado de conduta violenta
Conduta violenta ao agredir adversário com o cotovelo, tendo recebido ordem direta de expulsão.

5868   F. C. MOZELOS

C 5868 FUTEBOL CLUBE MOZELOS EUR 90.00 MULTA 16-03-2025 Artº184.1

Comportamento incorreto do público.

C 5868 FUTEBOL CLUBE MOZELOS EUR 25.00 MULTA 16-03-2025 Artº100.1

Atraso no reinício do jogo em 5 minutos.

1511.01.133.0 AD Travasso v CRC Sanjoanense (15-03-2025 18:30) » Campeonato Grande Hotel de Luso
1655   AD TRAVASSO

DEL 37146 FERNANDO MANUEL MOURA 
MATOS

 10 DIAS DE SUSPENSÃO 16-03-2025 Artº120

Depois de ter sido chamado por o cronometrista , este alertou-me que o delegado da equipa da casa que se encontrava 
junto da mesa do cronometrista, durante a confusão provocada por os jogadores , se dirigiu por palavras ao treinador 
adversário citando a seguinte frase " estás a mostrar os dentes para quê ? parto-te essa cremalheira toda" ,  tendo 
estas palavras sido ouvidas pelo cronometrista.

DEL 37146 FERNANDO MANUEL MOURA 
MATOS

EUR 40.00 MULTA 16-03-2025 Artº120

1512.04.015.0 Sc S. João Ver v AJ Angeja (15-03-2025 21:30) » CD II Divisão Futsal
3675   AJ ANGEJA

J 851246 DANIEL FILIPE VIEIRA SILVA  1 JOGOS DE SUSPENSÃO 16-03-2025 Artº145.2

Duplo cartão amarelo
Manifestar desacordo por palavras ou por atos
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1512.06.021.0 Clube de Albergaria v ADRE Palhaça (15-03-2025 18:45) » CD II Divisão Futsal
3074   CLUBE DE ALBERGARIA

C 3074 CLUBE DE ALBERGARIA EUR 60.00 MULTA 16-03-2025 Artº184.2

Comportamento incorreto do público.

J 1205768 SANDRO MIGUEL BRANDAO 
PINHO

 7 DIAS DE SUSPENSÃO 16-03-2025 Artº132.3

Cartão vermelho
Usar linguagem e/ou gestos ofensivos, injuriosos ou grosseiros
Após o término do jogo,iniciaram-se confrontos na bancada entre adeptos de ambas equipas.O jogador n⁰ 9A saltou as 
duas separações entre a superfície de jogo e a bancada e foi em direção à bancada.Já na bancada,teve de ser 
agarrado para não se envolver nos confrontos físicos,mas acabou por acicatar ainda mais os ânimos que ja estavam 
exaltados.O jogador informou,não nos sendo possível confirmar a veracidade,que queria proteger a mãe que 
inadvertidamente se viu envolvida no meio dos confrontos
Após o término do jogo, apesar de tudo estar tranquilo na superfície de jogo, iniciaram-se confrontos na bancada entre 
adeptos de ambas equipas. O jogador n⁰ 9 da equipa A saltou as duas separações entre a superfície de jogo e a 
bancada e foi em direcção à bancada. Já na bancada, teve de ser agarrado para não se envolver nos confrontos 
físicos, mas acabou por acicatar ainda mais os ânimos que ja estavam exaltados. Após voltar para a superfície, não lhe 
foi exibido o cartão vermelho devido aos ânimos exaltados e por uma questão de segurança, não obstante, foi 
informado o jogador, o treinador e o delegado da Equipa A dessa decisão e que aceitaram normalmente. O jogador 
informou,  não nos sendo possível confirmar a veracidade, que queria proteger a mãe que inadvertidamente se viu 
envolvida no meio dos confrontos.

4202   ADRE PALHAÇA

C 4202 ASSOCIACAO DESPORTIVA 
RECREATIVA EDUCATIVA 
PALHACA

EUR 30.00 MULTA 16-03-2025 Artº184.1

Comportamento incorreto do público.

1512.06.023.0 ADC Vila Nova Monsarros v AD Couto Mineiro Pejão (14-03-2025 21:30) » CD II Divisão Futsal
5078   AD COUTO MINEIRO PEJÃO

T 147936 HUGO LUCIANO COSTA 
FERREIRA

 SEM CASTIGO 15-03-2025

1516.49.042.0 PARC v Casa Povo Esgueira (16-03-2025 15:00) » C.D. Infantis Futsal
4002   PARC

DEL 168437 ALEXANDRE CERQUEIRA 
PINTO

 10 DIAS DE SUSPENSÃO 17-03-2025 Artº120

Depois de ter sido advertido, o senhor delegado continuou a protestar efusivamente a decisão que o árbitro tinha 
tomado sendo assim expulso.
Após a expulsão o árbitro retomou ao seu local para se retomar a partida, na qual o senhor delegado, foi atrás do 
árbitro, ultrapassando toda a superfície de jogo, para tirar satisfações com o árbitro, tendo este que dar vários passos 
atrás, por não saber qual o intuito do senhor delegado em se dirigir ao árbitro.
Quando chegou à beira do árbitro apontou de dedo serrado perto do rosto do árbitro e proferiu as seguintes" És sempre 
a mesma merda, sempre que vens cá, fazes sempre para prejudicar a PARC, eu podia ser teu pai", acabando passado 
alguns instantes por se dirigir há bancada.

Quando terminou o jogo no momento da assinatura das fichas, este senhor queria assinar, na qual lhe informei que não 
o poderia fazer, por ter sido expulso no decorrer do jogo, e mesmo assim entrou no balneário do árbitro acompanhado 
do Treinador Estagiário da equipa, pegou no telemóvel e tirou uma fotografia ao árbitro em tom de gozo para comprovar 
que estaria naquele local, mesmo sabendo que não o poderia fazer.

DEL 168437 ALEXANDRE CERQUEIRA 
PINTO

EUR 40.00 MULTA 17-03-2025 Artº120

C 4002 P.A.R.C. - PINDELO 
ASSOCIACAO RECREATIVA 
CULTURAL

EUR 30.00 MULTA 17-03-2025 Artº184.1

Comportamento incorreto do público.

J 1293017 SAMUEL PAIVA SANTOS  1 JOGOS DE SUSPENSÃO 17-03-2025 Artº145.2

Duplo cartão amarelo
Tomar-se culpado de comportamento antidesportivo
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1518.14.035.0 Acd Gião v Pindelo ARC (16-03-2025 11:30) » C.D. Benjamins Futsal
4002   PARC

C 4002 P.A.R.C. - PINDELO 
ASSOCIACAO RECREATIVA 
CULTURAL

EUR 25.00 MULTA 17-03-2025 Artº99.1

Falta de apresentação cartão licença de 1 atleta.

1518.15.034.0 F. C. Mozelos v Acd Gião "B" (16-03-2025 09:30) » C.D. Benjamins Futsal
3609   ACD GIÃO

C 3609 ASSOCIACAO CULTURAL 
DESPORTIVA GIAO

EUR 50.00 MULTA 17-03-2025 Artº104

Inobservância de outros deveres - ex vi do nº7 do artigo 35º, Recintos de Jogo - Regulamento de Provas Oficias de 
Futsal.

1518.15.036.0 AD Couto Mineiro Pejão v FC Barcouço (16-03-2025 11:00) » C.D. Benjamins Futsal
477   FC BARCOUÇO

C 477 FUTEBOL CLUBE BARCOUCO EUR 25.00 MULTA 17-03-2025 Artº99.1

Falta de apresentação cartão licença de 1 atleta.

1518.16.035.0 Futsal C. Azeméis v Casa Povo Esgueira (15-03-2025 15:00) » C.D. Benjamins Futsal
4783   FUTSAL C. AZEMÉIS

C 4783 FUTSAL CLUBE AZEMÉIS EUR 25.00 MULTA 16-03-2025 Artº99.1

Falta de apresentação cartão licença de 1 atleta.

1857.05.001.0 CD Arrifanense v ACR Vale Cambra (16-03-2025 15:30) » Taça Distrital Juvenis Futsal
4905   ACR VALE CAMBRA

C 4905 ASSOCIACAO CULTURAL 
RECREATIVA VALE CAMBRA

EUR 25.00 MULTA 17-03-2025 Artº99.1

Falta de apresentação cartão licença de 1 atleta.

C 4905 ASSOCIACAO CULTURAL 
RECREATIVA VALE CAMBRA

EUR 25.00 MULTA 17-03-2025 Artº99.2

Falta de apresentação cartão licença do Treinador..

1857.05.003.0 CC Barrô v Futsal C. Azeméis (15-03-2025 21:30) » Taça Distrital Juvenis Futsal
3671   CC BARRÔ

J 1239327 SAMUEL TEIXEIRA SANTOS  1 JOGOS DE SUSPENSÃO 16-03-2025 Artº141.3

Cartão vermelho
Tornar-se culpado de conduta violenta
O jogador anulou uma Clara Oportunidade de Golo.
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1857.07.002.0 ACD Azagães v CRC Sanjoanense (15-03-2025 15:00) » Taça Distrital Juvenis Futsal
4982   ACD AZAGÃES

C 4982 ASSOCIACAO CULTURAL 
DESPORTIVA AZAGAES

EUR 25.00 MULTA 16-03-2025 Artº99.1

Falta de apresentação cartão licença de 1 atleta.

4182   CRC SANJOANENSE

J 1184342 ADALBERTO LISBOA CORREIA 
CUNHA POVOA

 1 JOGOS DE SUSPENSÃO 16-03-2025 Artº139.1

Cartão vermelho
Usar linguagem e/ou gestos ofensivos, injuriosos ou grosseiros
Protestou de uma decisão da equipa de arbitragem, dizendo: "Marca a falta, caralho", atirando posteriormente a bola 
contra o chão em tom de protesto e repetindo: " É falta caralho"".

O Conselho de Disciplina
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